



Межрегиональные соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «ТУРИАДА»



20 мая – 24 мая 2025 года

г. Хвалы́нск Саратовской области (Горнолыжный курорт «Хвалы́нский»)

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Общие положения

Межрегиональные соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «Туриада» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России на 2025 год.

Соревнования проводятся в целях:

- привлечения граждан Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта, формирования здорового образа жизни среди населения Российской Федерации;
- популяризации спортивного туризма, как одного из самых массовых и доступных видов спорта;
- физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения;
- повышения тактического и технического мастерства участников;
- профилактики и предупреждения правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди граждан Российской Федерации.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с:

«Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по спортивному туризму на 2025 год» (далее Положение), утвержденным Министерством спорта России и «Федерацией спортивного туризма России»; действующими Правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными приказом Министерства спорта России от 22 апреля 2021 г. № 255; настоящим Информационным бюллетенем; условиями соревнований в дисциплине, утверждёнными ГСК.

Информация о соревнованиях размещается на сайте <http://www.tmmoscow.ru/>, <http://пфст.рф>

Место и сроки проведения соревнований

Место проведения: Соревнования проводятся на территории в г. Хвалы́нск Саратовской области (Горнолыжный курорт «Хвалы́нский»)

Сроки проведения: 20-24 мая 2025 г.

Организаторы мероприятия

Соревнования проводятся под патронатом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Общероссийская общественная организация «Федерация спортивного туризма России» (далее – ФСТР) и

Министерство спорта Саратовской области, при поддержке Министерства спорта Российской Федерации.

Со-организатором Соревнования является некоммерческая организация «Фонд содействия развитию институтов гражданского общества в Приволжском федеральном округе».

Полномочия ФСТР, как организатора Соревнований осуществляет Саратовская областная общественная организация «Саратовская областная федерация спортивного туризма» (далее – СООО «СОФСТ»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на СООО «СОФСТ» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ФСТР.

Участники соревнований и требования к ним

К участию в Соревнованиях допускаются участники команд туристско-спортивных клубов и организаций любых форм собственности субъектов Российской Федерации, включенные в заявку, имеющие медицинский допуск, требуемую спортивную квалификацию, удовлетворяющие возрастным ограничениям и имеющие необходимое снаряжение.

Соревнования проводятся на дистанциях 3 класса.

Состав команды 10 человек, в том числе: 1 тренер-представитель, 1 спортивный судья (квалификация – не ниже СС2К).

В дисциплине «дистанция – пешеходная - группа» состав групп мужской и женский (4 юниора), (4 юниорки).

В дисциплине «дистанция – пешеходная - связка» состав связок мужской и женский (2юниора), (2юниорки).

Минимальные значения возраста и спортивная квалификация участников Соревнований должны удовлетворять требованиям действующих правил вида спорта «спортивный туризм». Участник должен достичь установленного возраста в календарный год проведения Соревнований.

В соревнованиях принимают участие спортсмены, прошедшие комиссию по допуску участников, не включенные в заявку на участие в Первенстве Приволжского федерального округа по спортивному туризму на пешеходных дистанциях

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

Возрастная группа	Допускаемый возраст участников	Спортивная квалификация (не ниже)
юниоры, юниорки	2004-2009 г.р.	1 юношеский разряд

Дата	Мероприятие
20 мая	Заезд и размещение команд. Официальная тренировка. Работа комиссии по допуску, совещание ГСК с представителями команд.
21 мая	Соревнования в дисциплине «дистанция-пешеходная»
22 мая	Соревнования в дисциплине «дистанция-пешеходная-связка»
23 мая	Соревнования в дисциплине «дистанция-пешеходная-группа»
24 мая	Отъезд команд

Условия определения результатов

Соревнования личные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными Минспортом России.

Победитель определяется отдельно среди юниоров и юниорок.

Победителем становится участник (связка, группа), имеющий наименьший результат. Результат определяется временем прохождения дистанции с учетом снятий с этапов.

Описательный отчет, итоговые протоколы с результатами Соревнований на бумажном и электронном носителях представляются ФСТР в Минспорт России в 3-дневный срок после окончания Соревнований.

Условия финансирования

Расходы по подготовке и проведению Соревнований, награждению участников и команд осуществляются за счет средств некоммерческой организации «Фонд содействия развитию институтов гражданского общества в Приволжском федеральном округе», Правительства Саратовской области и внебюджетных источников.

Расходы по питанию участников команд со дня заезда, определяемого по Программе соревнований (начиная с ужина) по день, предшествующий отъезду, определяемый по Программе соревнований (включая ужин), несут организаторы мероприятия, до и после указанного срока расходы обеспечивают командирующие организации.

Расходы по командированию (проезд до места проведения Соревнований и обратно, суточные в пути, страхование) обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников Соревнований производится как за счет средств командирующих организаций, так и внебюджетных источников в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

За участие в Соревнованиях заявочный взнос не взимается.

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к Соревнованиям, а также на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Соревнований, допускается изображение эмблемы Минспорта России, ФСТР, субъекта Российской Федерации и других партнеров Соревнований.

Размещение и проживание

Размещение и команд и судей в полевых условиях. Делегации должны иметь все необходимое снаряжение для проживания, при строгом соблюдении экологических норм.

Проезд к месту проведения соревнований

Проезд к месту проведения спортивных соревнований:

Проезд общественным транспортом

Собственный автомобильный транспорт: г. Хвалынский, Горнолыжный курорт «Хвалынский».

По предварительным заявкам возможен трансфер от ж.д. станции «Возрождение»

Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки с именованным составом на каждую команду подаются до 15мая 2025г. на сайте www.tmmoscow.ru.

В день приезда в комиссию по допуску участников подаются следующие документы:

- заявка на команду с подписью и печатью направляющей организации;
- документ, паспорт на каждого участника;
- зачетная классификационная книжка на каждого участника;
- оригинал индивидуального медицинского допуска (при отсутствии медицинского допуска в заявке) с печатью медицинского учреждения и врача, проводившего осмотр.
- страховка на всех участников команды с указанием в качестве риска вида спорта «спортивный туризм», действующая на дату участия в Соревнованиях.

При наличии двух и более команд от одной организации количество заявок должно соответствовать количеству заявленных команд.

Контактная информация: 8 (8452) 73-41-19.